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FEDERAZIONE MAESTRI del  LAVORO d’ITALIA

CONSOLATO PROVINCIALE di REGGIO EMILIA
Ente Morale D.P. 1625 del 14 aprile 1956

Via S. Domenico,12/A                                   

Tel -fax 0522/455257    
Cell. 3485635551                                              

e-mail: reggioemilia@maestrilavoro.it
A TUTTI  i  SOCI  del  CONSOLATO

Loro Sedi

Reggio Emilia, lì 3 maggio 2017   
Gentili Maestre e Maestri, 
lo scorso 1° maggio a Bologna sono stati insigniti della Decorazione della “Stella al Merito del Lavoro ben 15 nostri concittadini, che il prossimo 13 maggio, in occasione della nostra Assemblea annuale, riceveranno dalle mani di S.E. il Prefetto di Reggio Emilia Comm. Dott. Raffaele Ruberto il brevetto con il quale potranno fregiarsi del titolo di “Maestro del Lavoro”.

Vi presentiamo brevemente i loro profili:

Corrado Barozzi residente a  Baiso da 29 anni dipendente di INTERPUMP GROUP S.p.A di Sant’Ilario d’Enza (RE) con la qualifica di Direttore Commerciale Italia e estero, da impiegato a Dirigente.

Enrico Bellei residente a Reggio Emilia da 29 anni dipendente di INTERPUMP GROUP S.p.A di Sant’Ilario d’Enza (RE) con la qualifica di Quadro, responsabile del controllo e del sistema di qualità aziendale. 

Francesco Carlini residente a Castelnovo ne’ Monti (RE) per 35 anni dipendente di  IMPRESA VERDE REGGIO EMILIA S.r.l. di Reggio Emilia con la qualifica di Impiegato di concetto ora in pensione.
Armando Carloni residente a Bibbiano (RE) 32 anni di servizio, dipendente di ZANICHELLI MECCANICA S.p.A. di Parma con la qualifica di Quadro, responsabile aziendale.
Mauro Copelli residente a Reggio Emilia, 42 anni di servizio, in IMPRESA VERDE REGGIO EMILIA S.r.l. di Reggio Emilia ora in pensione, con la qualifica di Impiegato direttivo, Capo Servizio. 

Marilena Costi residente a Quattro Castella (RE), 40 anni di servizio, dipendente di GENERALI ITALIA S.p.A. di Reggio Emilia, ora in pensione, con la qualifica di Funzionario.
Maria Claudia Gaspari residente a Castelnovo ne’ Monti (RE) 40 anni di servizio dipendente di FEDERAZIONE PROVINCIALE COLDIRETTI - PATRONATO EPACA di Castelnovo ne' Monti con la qualifica di Impiegata. 

Bruno Mantovi residente a Quattro Castella (RE) 30 anni di servizio dipendente di ING. FERRETTI S.r.l., ora in pensione,  con la qualifica di Operaio specializzato.
Vittorio Rabotti  residente a Casina (RE) 37 anni di servizio dipendente di IMPRESA VERDE REGGIO EMILIA S.r.l. di Reggio Emilia con la qualifica di Impiegato di Concetto – Segretario di zona.

Giorgio Salati  residente a Novellara (RE) 40  anni di servizio dipendente di TECNOVE S.r.l. di Novellara (RE) con la qualifica di Impiegato, responsabile costi e preventivi.
Manuele Savazza  residente a Reggio Emilia 32  anni di servizio dipendente di LOMBARDINI S.r.l. di  Reggio Emilia con la qualifica di Dirigente. 

Roberto Solarino  residente a Reggio Emilia 28  anni di servizio ,dipendente di INTERPUMP GROUP S.p.A di Sant’Ilario d’Enza (RE) con la qualifica di Dirigente, Responsabile Commerciale. 

Tiziano Tognoni  residente a Sant’Ilario D’Enza (RE) 37  anni di servizio dipendente di INTERPUMP GROUP S.p.A di Sant’Ilario d’Enza (RE) con la qualifica di Intermedio Responsabile di settore.
Antonio Tralli   residente a Reggio Emilia 31  anni di servizio dipendente di BREVINI POWER TRASMISSION di Reggio Emilia con la qualifica di Impiegato, caporeparto montaggio e premontaggio.

Luisa Vitali residente a Reggio Emilia 39  anni di servizio dipendente di INTERPUMP GROUP S.p.A di Sant’Ilario d’Enza (RE) con la qualifica di Impiegata, Assistente dell’Amministratore Delegato e Presidente della Società.
A tutti Loro i complimenti e le congratulazioni dei Soci e del Consiglio del nostro Consolato
UFFICIO giorno e orario di apertura:

Ricordiamo che dal 6 giugno 2017 l’ufficio rimarrà aperto nella sola giornata del martedì,  dalle ore 09,30 alle ore 11,30 fermo rimanendo che in caso di necessità, previo avviso, la Console è disponibile in ogni altro giorno e ora della settimana. 

BENEFICIENZA 
Fermo rimanendo la somma di € 500,00 deliberata dal Consiglio, da devolvere al GRADE per il progetto “Pet Puzzle” sono stati raccolti € 200,00 dai Soci, pertanto l’assegno che andremo a consegnare sarà complessivamente di € 700,00. Abbiamo inoltre avuto notizia che, a seguito della nostra campagna di sensibilizzazione, diversi nostri Soci hanno provveduto direttamente, usufruendo in tal modo delle agevolazioni fiscali. Contiamo quindi di proseguire anche nei prossimi mesi con questa iniziativa. Per ogni eventuale ulteriore informazione e/o chiarimento non esitate a contattarci. 
TERREMOTO DEL CENTRO  ITALIA
Il Presidente M.d.L. Vincenzo Esposito, in merito alla destinazione dei fondi raccolti, ci ha comunicato che Console di Ascoli e Fermo M.d.L. Amilcare Brugni (già Presidente della Federazione), sta definendo con il sindaco di Arquata del Tronto la possibilità di coofinanziare, insieme ad altre associazioni,  la costruzione di un Centro di accoglienza nel Comune.
Vi terremo informati sulla realizzazione del progetto.

PAGAMENTO QUOTA ANNUALE
Continuano a pervenire i versamenti per il rinnovo della tessera di appartenenza alla nostra Federazione per l’anno 2017.  L’importo annuale di € 35,00 è rimasto invariato e lo potrete versare presso i nostri uffici il martedì dalle ore 9,30 alle ore 11,30 o con bonifico bancario sul Conto Corrente intestato a: Federazione Maestri del Lavoro d’Italia – Consolato provinciale di Reggio Emilia: codice IBAN:  IT 84 L 05034 12800 000000040736.
Ringraziamo sentitamente i numerosi Soci, oltre la metà, che hanno già provveduto e ricordiamo che da parte del Consolato non viene inviato nessun bollettino.
ANNIVERSARI

Vivissimi complimenti al nostro Socio M.d.L.. Dorando Rossi e Consorte Signora Laura per il traguardo dei 50 anni di matrimonio. 
CONGRATULAZIONI
Al Socio M.d.L. Sergio Bedogni per aver raggiunto l’anzianità di 55 anni di lavoro: Complimenti!!!!

Al nostro Consigliere e Socio M.d.L. Gianfranco Giorgini per la prestigiosa Laurea conseguita.

RICORDIAMO...
il nostro Socio M.d.L. Wander Panizzi di Gualtieri, improvvisamente mancato il 4 febbraio scorso. Ci ha inoltre lasciato Giuliano Dugoni, padre del nostro Socio M.d.L. Stefano.
Le più sentite condoglianze ai famigliari dai Soci del Consolato. 
MOSTRA DEL GUERCINO -  PALAZZO FARNESI E CATTEDRALE

POMERIGGIO DI GIOVEDI’ 25 MAGGIO
Dal 4 marzo al 4 giugno il “Guercino” viene celebrato con iniziative di grande suggestione che uniscono in un unico percorso, tra sacro e profano, due luoghi simbolo della città di Piacenza: i visitatori avranno la possibilità, quasi unica e irripetibile, di ascendere all’interno della cupola del Duomo per ammirarne gli straordinari affreschi e di contemplare una selezione di 20 capolavori in mostra a Palazzo Farnese.

Ore 13,50
 
ritrovo dei partecipanti al parcheggio di fronte al Tribunale di Reggio Emilia

Ore 14,00 

partenza per Piacenza.

Ore 15,30 

inizio visita alla mostra di Palazzo Farnese;
Ore 16,30-17,00
trasferimento a piedi (800 m) alla Cattedrale 

Ore 17,00-17,30 
visita alla Cattedrale

Ore 18,15
salita facoltativa alla cupola

Ore 19,00
trasferimento in Bus per il Ristorante OLYMPIA  in località di Niviano di Rivergaro (PC).

MENU’ AZALEA:

Antipasti: Salumi tipici piacentini - Coppa, salame, pancetta;

Antipasti caldi: Tortino soffice al formaggio, Crostino con crema di cipolle, Bruschetta;

Primi piatti: Risotto al basilico, Pisarei fasò, Formaggio grana;

Dolci: Coulis di fragole, frutti di bosco con gelato alla crema;

Caffè Vini doc dei colli Piacentini e minerale.
Ore 21,30
partenza per Reggio Emilia dove contiamo di arrivare per le ore 22,30 circa 


L’accesso alla salita alla cupola del Duomo sarà limitata a gruppi di max 20 persone ogni 15 minuti.

Per i gruppi, le visite alla mostra in Palazzo Farnese saranno limitate a un massimo di 25 persone per ogni gruppo.

AVVERTENZE
Il parapetto di sicurezza ha un’altezza di 110 cm.

Si avvisa che nel percorso di salita ci sono dei passaggi di 150 cm max di altezza.

Per le persone che utilizzano sedie a ruote e per i bambini inferiori a 6 anni di età è consentita una visita parziale in Cattedrale; ovvero è garantita la salita fino al presbiterio e alla sala multimediale. 
OBBLIGHI & DIVIETI

L’accesso è vietato a: persone affette da malattie cardiache.

Persone affette da acrofobia (vertigini).

Persone affette da claustrofobia.

Persone con limitata capacità motoria.

I minorenni sono ammessi solo se accompagnati da un adulto responsabile.

È obbligatorio: indossare scarpe comode (no tacchi). 

Prenotazioni impegnativa entro il 16 maggio 
· telefonare il martedì e il enerdì allo 0522455257 dalle ore 9,30 alle ore 11,30;

· lasciare il messaggio in segreteria n. 0522455257; 

· inviare una e-mail a: reggioemili@maestrilavoro.it 

· al cellulare della Console Enrica Ghirri n. 3485635551

QUOTA DI PARTECIPAZIONE € 50,00 a persona

versamento acconto al momento della prenotazione di € 20,00 anche con bonifico bancario, per l’acquisto dei biglietti per l’accesso alla Mostra ed alla Cattedrale; eventuali annullamenti dopo il 16 maggio, l’acconto non potrà essere restituito, salvo la sostituzione con altro partecipante.

VIAGGIO A NAPOLI E COSTIERA AMALFITANA

20 – 23 SETTEMBRE 2017

PROGRAMMA

Partecipanti minimo 20 – massimo 28 persone

20 Settembre Reggio Emilia – Napoli – Castellamare 

Ore 05.45 Ritrovo dei partecipanti alla Stazione Mediopadana di Reggio Emilia 

Ore 06.23 Sistemazione su treno Italo e partenza per Napoli. 

Ore 10.37 Arrivo a Napoli Centrale e incontro con l’autista che ci condurrà al centro città. Un’oretta di tempo a disposizione per una prima visita individuale del centro di Napoli, consigliata la visita individuale del Duomo di San Gennaro (no visita del Museo del Tesoro). 

Ore 12.30 Pranzo in ristorante con menu tipo: fritto misto, pizza margherita, dolce e 1 bibita.

Ore 14.00 incontro con la guida al ristorante e visita guidata di 3 ore del centro storico di Napoli: la visita del centro storico prevede la visita esterna e interna della Cappella Sansevero, famosa per la stupefacente statua del Cristo velato, la chiesa di Santa Chiara con il suo splendido chiostro maiolitico. Al termine trasferimento in Bus a Castellamare di Stabia e sistemazione in Hotel 4* (HOTEL STABIA), sistemazione nelle camere, cena e pernottamento. 

21 Settembre Castellamare - Costiera Amalfitana – Castellamare 

Prima colazione in Hotel. 

Ore 07.00 Partenza per il porto di Salerno. 

Ore 08.40 Imbarco sulla motonave di linea che da Salerno effettua la visita di Positano e Amalfi. Il gruppo sarà accompagnato da una guida per l’intera giornata e verrà dotato  di auricolari. 

Ore 12.30/13.00 Pasto in ristorante ad Amalfi con menu tipo: bruschetta con pomodorini, alici marinate, insalata di totani e rucola, scialatielli fatti in casa con cozze e vellutata di patate, filetto di orata all’acqua pazza, contorno di verdure saltate, dolce della casa.

Ore 14.30 visita di Amalfi e alle ore 16.00 appuntamento con il bus di una compagnia locale che accompagnerà il gruppo a Ravello per la visita di un’oretta circa. Al termine proseguimento per il rientro in Hotel passando per la costiera, rientro in Hotel per le ore 19.30 max. Cena e pernottamento.

22 Settembre Castellamare - Reggia di Caserta - San Leucio – Castellamare 

Prima colazione in Hotel. 

Ore 08.30 partenza per la Reggia di Caserta dove alle ore 09.30 il gruppo effettuerà la visita guidata di 3 ore degli Appartamenti storici, Parco e Giardino Inglese. 

Ore 13.00 pasto in ristorante a Caserta con menu tipo: prosciutto e mozzarella di bufala campana gnocchi alla sorrentina arrosto di vitello al forno patate arrosto e dolce della casa.

Ore 14.30 trasferimento a San Leucio e visita guidata di un’ora e mezza del Belvedere. 

Ore 16.30 rientro in Hotel prima di cena. 

Ore 18.45 trasferimento in Bus privato a Sorrento per degustare gli ottimi piatti della cucina sorrentina affacciati su una splendida terrazza vista mare con menu tipo: Insalatina di seppie, noci e fiori di zucca con focacce calde Mezze maniche alla pescatrice Orata al sale Insalatina mista Crostata di frutta Al termine rientro in Hotel in Bus.

23 Settembre Castellamare - Pompei – Pietrarsa - Reggio Emilia 

Prima colazione in Hotel 

Ore 09.00 partenza per la visita guidata di 2 ore di Pompei. Pasto in ristorante a Pompei con menu tipo: antipasto con insalata di mare di polipi, calamari e cozze, bruschetta con pomodorini del piennolo e olio evo linguine con le cozze “Cuoppo” Napoletano di calamari, gamberi e piccoli pesciolini di paranza fritti con insalata mista Frutta di stagione o Dolce 

Ore 14.15 transfer a Pietrarsa per visita al Museo Ferroviario, con guida interna. La visita ha una durata di circa 1.30H 

Ore 16.00 partenza per il centro di Napoli (piazza del Plebiscito) dove il gruppo avrà a disposizione tempo libero fino all’ora del trasferimento in Bus alla stazione di Napoli per il rientro a Reggio Emilia con treno Italo delle 19.18 con arrivo a Reggio Emilia Mediopadana per le ore 23.22

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE € 750,00

Supplemento camera singola € 68,00

Assicurazione annullamento viaggio, se richiesta, € 35,00 a persona 
La quota individuale di partecipazione comprende: 

Trasporto in treno;

Sistemazione in Hotel 4* in camere doppie e matrimoniali con servizi privati; 

Pernottamenti e pasti come da programma bevande incluse ( ¼ di vino e ½ acqua);

Prima colazione a Buffet;

Bus max 28 posti per transfer ed escursioni come da programma;

Motonave di linea Salerno- Positano –Amalfi;

Guide come da programma;

Biglietti di ingresso durante le visite;  

Tassa di soggiorno;

Assicurazione medico-bagaglio;

La quota individuale di partecipazione non comprende: 

Mance ed extra personali in genere;

Tutto quanto non espressamente indicato alla voce “La quota individuale di partecipazione comprende”.

Organizzazione tecnica: Agaptour S.r.l. Via Mazzini, 150/B 41049 Sassuolo (MO) Italy

CONFERMA E PAGAMENTO
Prenotazioni entro il 30/05/2017: 

telefonicamente al 348563555 o per e-mail a: reggioemililia@maestrilavoro.it; 

con il contestuale versamento di un acconto di € 200,00 a persona, che potrà essere effettuato presso il nostro ufficio  o con bonifico bancario sul C/C intestato a: Federazione Maestri del Lavoro d’Italia – Consolato provinciale di Reggio Emilia codice IBAN IT84L0503412800000000040736 con la causale “viaggio Napoli e Costiera Amalfitana 20-23 settembre 2017”. 

entro il 01/09/2017: versamento del saldo. 

Si precisa che, visto il numero limitato di posti:

· la precedenza verrà data a coloro che hanno comunicato la loro preadesione;

· per i rimanenti posti a disposizione verranno accettati in ordine di prenotazione e relativo versamento dell’acconto.
Restiamo a disposizione per ogni e qualsiasi chiarimento dovesse occorrere. 
Il Consiglio Provinciale
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